Наименование субъекта проверки: МБУ «Редакция газеты «Уймонские ведомости»
Основание для проведения плановой камеральной проверки: Утвержденный план контрольных мероприятий Финансового управления Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА на 2020 год. Приказ о проведении плановой проверки от 04 июня 2020 года №24-п.
Цель плановой проверки: контроль за полнотой и достоверностью отчетности об исполнении муниципального задания 

Сроки осуществления плановой проверки: начало проверки 04 июня 2020 года, окончание проверки 30 июня 2020 года.

Проверяемый период: 2019 год.
В результате контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения, а именно:

в нарушение пункта 40 Положения о формировании муниципального задания отчет о выполнении муниципального задания Учреждением по форме согласно приложению №2 к Положению о формировании муниципального задания не представлен;

установлено, что на сайте bus.gov.ru Муниципальное задание ошибочно размещено за 2018 год;

несоответствие Плана ФХД данным годовой бухгалтерской отчетности за 2019 год, что приводит к нарушению пункта 17 Приказа Минфина России от 28.07.2010 года №81н, в План ФХД не были внесены изменения;

в нарушение пункта 3 Приказа №81н план финансово-хозяйственной деятельности составлен на один финансовый год при том, что бюджет муниципального образования «Усть-Коксинский район» утверждается на очередной год и плановый период;

в нарушение положений Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее – Приказ Минфина России №52н) табель учета использования рабочего времени не соответствует  ф. 0504421 – Приложение № 5 к Приказу Минфина России №52н;

учреждение применяет унифицированную форму путевого листа №3, утвержденную постановлением Госкомстата России от 28.11.97 №78. В соответствии с Постановлением Госкомстата №78 маршрут следования автомобиля является обязательным. В нарушение указанной нормы в путевых листах, представленных к проверке не заполняется весь маршрут следования автомобиля – Запись производилась одной фразой – «По району», следовательно не представляется возможном оценить правомерность и целевое расходование средств Учреждения на ГСМ, а также использование автомобиля в служебных целях.

По результатам проверки МБУ «Редакция газеты «Уймонские ведомости» выдано Представление о принятии мер по устранению выявленных нарушений от 30 июня 2020 года №4.
