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Информация по результатам контрольного мероприятия

«Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Мультинская СОШ имени Железнова П.В.», филиала детский сад «Огоньки» МБОУ Мультинская СОШ 
имени Железнова П.В.»

По поручению главы МО «Усть-Коксинский район» на основании требования СУ СК России по Республике Алтай Усть-Канского межрайонного следственного отдела проведена внеплановая проверка финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Мультинская СОШ имени Железнова П.В.», филиала детский сад «Огоньки» МБОУ Мультинская СОШ имени Железнова П.В.
Проверяемый период деятельности: 2016 год - 1 полугодие 2020 года.
Общий объем проверенных средств составил 11 719 050 рублей.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Мультинская средняя общеобразовательная школа имени Железнова Панкрата Винитовича» (далее – Учреждение или МБОУ «Мультинская СОШ», СОШ) является юридическим лицом, пользуется всеми правами, выполняет обязанности, связанные с этим статусом и действует на основании Устава. Учредителем  СОШ является Управление образования администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай (далее – Управление образования, Учредитель).

Учреждение имеет филиал «Детский сад «Огоньки» муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Мультинская СОШ имени Железнова П.В.».
Филиал осуществляет свою деятельность на основании Положения о филиале детский сад «Огоньки» муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Мультинская средняя общеобразовательная школа имени Железнова Панкрата Винитовича», утвержденного приказом директора школы от 23.01.2017 № 3-0 (далее – Положение филиала). 

Ведение бухгалтерского и налогового учета Учреждения передано в муниципальное казенное учреждение «Центр по обеспечению организаций в системе образования» муниципального образования «Усть-Коксинский район».
При согласовании акта были приняты меры по устранению ряда выявленных нарушений, внесены в кассу учреждения неправомерные выплаты директору СОШ, предоставлены заявления от сотрудников на удержание излишне и неправомерно выплаченных им сумм.  
По результатам проверки составлен акт. Акт подписан без  разногласий.
По результатам контрольного мероприятия, проведенного выборочным методом, установлено следующее.

1. Анализ штатных расписаний, соответствие фактической структуры и численности работников Учреждения утвержденному штату

Проверка правильности составления штатного расписания установила нарушение п. 19 Единых рекомендаций по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2014 г., утв. Решением Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений от 25.12.2013, Протокол N 11; п. 10 Положения об установлении систем оплаты труда работников федеральных бюджетных, автономных и казенных учреждений, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 05.08.2008 N 583. В штатных расписаниях школы отсутствуют  штатные единицы педагогического состава. В штатных расписаниях филиала до 2020 года не отражены штатные единицы старшего воспитателя, воспитателей, музыкального руководителя и инструктора по физической культуре. Кроме того в штатные расписания СОШ внесены фамилии работников, занимающих конкретные должности.
Произвести расчет фактически занимаемых ставок по должности «Учитель» за весь проверяемый период и установить наличие вакантных ставок в Учреждении не возможно из-за отсутствия штатных единиц педагогического персонала в штатном расписании Учреждения.

Проверка фактически занимаемых ставок в СОШ на 01.05.2020 года по остальному персоналу показала наличие вакантных ставок - 4,34 шт. ед. В филиале детский сад «Огоньки» в первом квартале 2019 года имелись 3,43 вакантные ставки по должности: - «воспитатель» - 2,5 шт. ед.; - «младший воспитатель» - 0,93 шт. ед. в 2020 году наличие вакантных ставок – 1,93 шт. ед. – «младший воспитатель» – 0,93 шт. ед.; - «воспитатель» – 1 шт. ед.

В соответствии со ст. 60.2, ст. 151 ТК РФ обязанности по вакантным должностям выполняют сотрудники школы и детского сада, совмещая должности в течение установленной продолжительности рабочего дня наряду со своей основной работой, обусловленной трудовым договором, за дополнительную оплату. 

Трудовое законодательство не ограничивает количество совмещений, которое может взять на себя один работник. Для работника, выполняющего допработу в рабочее время, выделяют некоторые ограничения: продолжительность рабочего времени, а также возможности работника, а именно с какой интенсивностью может работать человек без ущерба своему здоровью. В соответствии с этим также накладываются некоторые ограничения, касаемые объема работы. В связи с этим, как в интересах работника, так и работодателя, оговаривая возможность совмещения, отдельно выделять объемы работы по совмещению.

Проверка оформления работы по совмещению установила нарушение ч. 3 ст. 60.2 ТК РФ. В дополнительных соглашениях к трудовым договорам не указывается срок, на который работнику вменяется обязанность по выполнению дополнительной работы, содержание и объемы дополнительно выполняемой работы.

Проверка тарификационных списков филиала на соответствие штатных единиц установила нарушение трудового законодательства.

Трудовые отношения возникают между работником и работодателем на основании трудового договора, заключаемого ими в соответствии с Трудовым кодексом РФ (ст. 16 ТК РФ). 

Статьей 57 ТК РФ установлено, что в трудовом договоре в качестве обязательного условия должна быть указана трудовая функция работника.
Согласно ст. 15 ТК РФ и абз. 3 ч.2 ст. 57 ТК РФ под трудовой функцией понимается работа по должности в соответствии со штатным расписанием, профессии, специальности с указанием квалификации; конкретный вид поручаемой работнику работы.

В штатном расписании филиала утверждено две штатных единицы по должности «машинист котельной», в тарификационном списке их три. 

Проверка трудовых договоров показала неправомерные действия руководителя филиала в отношении сторожа. Дополнительными соглашениями к трудовому договору руководитель филиала переводит сотрудника на зимний период  со ставки «сторож» на должность «машинист котельной» без наличия свободных штатных единиц, тем самым допуская нарушение ст. 57 ТК РФ. 

Проверка трудовых договоров сотрудников, занимающих должность «машинист котельной», выявила нарушение ст. 57 ТК РФ, дополнительными соглашениями в летний период их переводят на должность рабочего по текущему ремонту зданий, сооружений и оборудования, не значащуюся в штатном расписании филиала.

2. Правомерность начисления заработной платы в Учреждении за 4-ый квартал 2016-2018 годов и 1-ый квартал 2019-2020 годов в отношении лиц, указанных в запросе СУ СК России по Республике Алтай Усть-Канский межрайонный
 следственный отдел от 14.07.2020 № 206-08-2020

Зарплата начисляется работнику исходя из количества отработанного им времени. Для его учета в проверяемом Учреждении применяют табель учета рабочего времени по форме № Т-13.  

Проверка табеля учета рабочего времени СОШ установила нарушение требований Постановления Госкомстата России от 05.01.2004г. № 1. В проверяемом периоде установлены факты предоставления Учреждением в Табеле (форма № Т-13) недостоверных сведений о фактически отработанном времени.
Согласно п. 4.1.15. раздела IV «Рабочее время и время отдыха» Правил внутреннего трудового распорядка СОШ к Коллективному договору режим работы работников, работающих по сменам, определяется графиком сменности, составленным работодателем с учетом мнения профкома.

В нарушение указанной нормы график сменности в Учреждении отсутствует.
Согласно приказу директора СОШ от 14.01.2020 № 1/1 сторожа работают с 20.00 до 8.00, то есть время дежурства сторожей составляет 12 часов.
В феврале 2020 года в табеле фактическое рабочее время сторожей составило 310 часов  вместо 348 часов (12ч. * 29д.), в результате 5 дней объект был без охраны или 38 часов из месяца дежурство не осуществлялось.

В расчетно-платежной ведомости за февраль 2020 года начисление по сотрудникам занимающим должности сторожа производилось в полном объеме, то есть за 348 часов, вместо фактически отмеченных 310 часов, таким образом оплата труда сторожам в размере 3 523, 27 рублей ((16 132,90* 2/348*310) – (16132,90*2)) начислена неправомерно. 

Во время согласования акта директор школы Кабудыкова М.К. предоставила заявления подписанные сторожами об удержании из их заработной платы за август 2020 года неправомерно начисленную в феврале 2020 года сумму. 
В нарушение норм трудового законодательства в табеле учета рабочего времени СОШ и филиала сотрудники, которые имеют совмещение, отражены разными табельными номерами (несколькими строками), что не соответствует норме ст. 60.2 ТК РФ и ст. 151 ТК РФ. Совмещение должностей (профессий) подразумевает выполнение в течение установленной продолжительности рабочего дня (смены) наряду с работой, определенной трудовым договором, дополнительной работы по другой профессии (должности) за дополнительную оплату и не требует отражения в табеле учета рабочего времени. 
Установлено нарушение норм Постановления Госкомстата, дата составления табеля учета рабочего времени не соответствует периоду составления табеля, например:

- табель учета рабочего времени № 24 филиала детский сад «Огоньки» за отчетный период с 01.10.2017 по 31.10.2017 с датой составления 31.08.2017;

- табель учета рабочего времени № 5 Мультинской СОШ за отчетный период с 01.02.2020 по 29.02.2020 с датой составления 31.01.2020.  

Проверка правомерности начисления заработной платы установила ряд нарушений.

В трудовом договоре Кабудыковой М.К. от 23.08.2004г. № 10 указано: «работник назначается директором МОУ «Мультинская СОШ» и остается учителем русского языка и литературы». 

Таким образом, работа учителя должна поручаться директору в порядке, предусмотренном ст. 60.2 ТК РФ (совмещение должностей). 

В соответствии с нормой п. 11.2 Положения об оплате труда работников СОШ, утвержденного приказом от 12.09.2016 № 31/1, заработная плата учителям устанавливается при тарификации, которая производится согласно п. 11.3 Положения от 12.09.2016 № 31/1 раз в год, но в течение года могут вноситься изменения по согласованию с работником. 

Согласно п. 3.1. раздела III коллективного договора тарификационные списки утверждаются директором СОШ.

В проверяемом периоде 2016 – 2017 годов Управление образования, нарушая норму трудового законодательства, не оформило дополнительную работу директору дополнительным соглашением к трудовому договору. Начисление доплаты директору за учителя производилось на основании тарификационных списков.
В 2016 году учитель русского языка и литературы протарифицирован на  12 997,18 рублей, в 2017 году на 11 644,11 рубля.

Проверка начисления оплаты труда Кабудыковой М.К. за  четвертый квартал 2016 и 2017 годов установила нарушение ст. 135 ТК РФ – в расчетно-платежных ведомостях завышен основной оклад сотрудника. 

Для выяснения обстоятельств бухгалтером предоставлены расчетные листки за вышеуказанный период. В расшифровке расчетных листков просматривается начисление по основной должности с установлением утвержденного оклада и начисление по совмещению не как доплаты, а как начисление с установлением соответствующего оклада по тарификации учителя со всеми вытекающими надбавками, что является нарушением нормы ст. 60.2 ТК РФ. 

Анализ общего начисления по расчетным листкам со штатным расписанием и тарификационными списками отклонений не установил. 
В проверяемом периоде (октябрь, ноябрь, декабрь) 2018 года  приказом начальника Управления образования от 25.09.2018 № 367 директору разрешено вести русский язык и литературу с общей учебной нагрузкой 15 часов в неделю с 01.09.2018 года, без заключения дополнительного соглашения к трудовому договору о выполнении дополнительной работы, с указанием нагрузки Кабудыковой М.К.  Таким образом Учредитель нарушил норму ст. 60.2 ТК РФ. 
В октябре и ноябре 2018 года Кабудыкова М.К., как учитель русского языка и литературы, указана в тарификационном списке преподавателей МБОУ «Мультинская СОШ имени Железнова П.В.» с оплатой труда 13 909,10 рублей. 
Проверка расчета  оплаты труда Кабудыковой М.К. установила нарушение норм ст. 60.2 ТК РФ, оплата за учителя осуществлялась отдельной строкой, а не доплатой по основной деятельности. 
Проверка первичных документов по начислению оплаты труда директора СОШ нарушений не установила, премии начислялись на основании приказов, изданных начальником Управления образования, 
В октябре 2018 года выписана премия в размере 500,00 рублей по совмещению без приказа Учредителя.
В ноябре 2018 года начислена и выплачена премия 4 345,85 рублей без приказа начальника Управления образования.
Таким образом, премии, выписанные по совмещению сумма которых за проверяемый период 2018 года составила 4 845,85 рублей (500 руб. за октябрь + 4 345,85 руб. за ноябрь), являются неправомерными выплатами. 

В 2019 – 2020 годы дополнительная нагрузка директора оформлена дополнительными соглашениями к трудовому договору, но с нарушением норм ст. 60.2 ТК РФ без указания учебной нагрузки в часах и срока ее выполнения.
Проверка начисления оплаты труда за 2019 год нарушений не выявила.

В 2020 году установлено неправомерное начисление за дополнительную работу учителя в размере 731,35 рубль.

Во время согласования акта Кабудыкова М.К. внесла в кассу МБОУ «Мультинская СОШ им. Железнова П.В.» сумму неправомерных выплат в размере 7 261,51 рублей (приходный ордер от 17.08.2020г. № 8). 

Начисление заработной платы педагога дополнительного образования СОШ Игнатовой Н.Н. за проверяемый период (4 квартал 2016-2018гг., 1 квартал 2019-2020гг.) осуществлялась на основании табеля учета рабочего времени (форма № Т-13). 
Проверка учета фактически отработанного времени Игнатовой Н.Н., указанного в табеле ф. № Т-13 с начислением в расчетно-платежных ведомостях, отклонений не выявила.
Проверка начисления оплаты труда в филиале детский сад «Огоньки» установила следующее.
Бадакина Е.А. принята на основную ставку музыкального руководителя (0,5 шт. ед.) с доплатой по совмещению инструктора по физической культуре (0,5 шт. ед.) и завхоза (0,41 шт. ед.). Начисление проведено по двум расчетно-платежным ведомостям на основании табеля ф. № Т-13, где она отражена двумя строками. 
Таким образом, допущено нарушение трудового законодательства (ст. 60.2 ТК РФ), доплата по совмещению не образует новый оклад, а является компенсационной выплатой к основному окладу за работу отклоняющуюся от нормальных условий труда и не указывается в табеле учета рабочего времени.
Провести проверку начисления оплаты труда Бадакиной Е.А. за октябрь 2019 года на соответствие штатному расписанию и первичным документам не предоставляется возможным, так как в расчетно-платежной ведомости выплаты и районный коэффициент отражены в одной графе «прочие».
В ноябре 2019 года Бадакина Е.А. уволена с должности инструктора по физической культуре и принята по новому трудовому договору на постоянное место работы на должность воспитателя. При этом трудовой договор с музыкальным руководителем Бадакиной Е.А. остался действующим.

Оформление еще одного трудового договора (как с основным работником, так и с совместителем) в такой ситуации противоречит положениям действующего трудового законодательства (ч. 1 ст. 16, ст. 56 ТК РФ) (апелляционные определения Верховного суда Республики Татарстан от 10.10.2019 по делу № 2-7/2019, 33-17750/2019, Новосибирского областного суда от 12.10.2017 по делу № 33-9840/2017, Московского городского суда от 20.04.2017 № 33-14962/2017).

В декабре в табеле учета рабочего времени сотрудница. отражена по  трем строчкам: воспитатель, музыкальный руководитель, завхоз. Ставка завхоза согласно допсоглашения является дополнительной работой музыкального руководителя, соответственно не должна отражаться в табеле учета рабочего времени. 
Отследить правильность начисления оплаты труда за ноябрь,  декабрь 2019 года невозможно, так как в расчетно-платежных ведомостях не отражена полная информация по начислению заработной платы, все надбавки, за исключением трех, сгруппированы в одну графу «Прочие».

Проверка начисления заработной платы в 2020 году произведена на основе расчетных листков за январь, февраль, март.

Десятого февраля,  по приказу старшего воспитателя,  Бадакина Е.А. уволена со ставки музыкального руководителя. Приказом от 21.02.2020 года Бадакина Е.А. уволена со ставки завхоза, данный приказ нарушает нормы трудового права, так как работа по должности завхоза являлась дополнительной нагрузкой музыкального руководителя и не выводилась в отдельный трудовой договор. Соответственно при увольнении с должности музыкального руководителя прекращается и доплата за дополнительную нагрузку.  

В феврале 2020 года на воспитателя Бадакину Е.А. возлагают обязанности завхоза за временно отсутствующего работника с 25.02.2020г. по 29.02.2020г. с доплатой 75%. 

Таким образом, с 10.02.2020г по 24.02.2020 года Бадакиной Е.А. неправомерно начислена сумма за завхоза в размере  3 664,53 рубля. 

Установлено неверное начисление с 25.02.2020г. по 29.02.2020г. в сумме  439,74 рубля. Доплата за завхоза в размере 75% составляет 1 099,36 рубля (6 962,62 * 75%) с учетом районного коэффициента, в расчетном листке  сумма доплаты с учетом районного коэффициента равна 1 539,10 рублей.
Проверка начисления оплаты труда Бадакиной Е.А. за март 2020 года выявила следующие нарушения.

Приказом старшего воспитателя воспитателю Бадакиной Е.А. поручается дополнительная работа с 01.03.2020г. по 22.03.2020 года, на время отсутствующего работника по должности «завхоз» со 100 процентной оплатой.
В нарушение нормы ст. 60.2 ТК РФ допработа не оформлена дополнительным соглашением, в котором наряду с оплатой и сроком должна содержаться информация об объеме поручаемой работы.  

В расчетно-платежной ведомости доплата за совмещение выделена отдельной строкой, что тоже является нарушением трудового законодательства. 
Сумма доплаты за 14 дней с учетом районного коэффициента составила 6 080,27. Согласно штатному расписанию,  месячный фонд оплаты труда завхоза на 0,41 штатных единиц составляет 6 962,62 рубля. Таким образом, расчетная сумма по дополнительной работе воспитателя за 14 дней должна составлять 4 641,74 рубль с учетом районного коэффициента.   То есть переплата Бадакиной Е.А. за завхоза составила 1 438,53 рублей.
Во время согласования акта директором школы предоставлено заявление от Бадакиной Е.А. об удержании из ее оплаты труда за август 2020 года излишне начисленных сумм в феврале и марте 2020 года.

Проверка начисления оплаты труда Кабудыковой О.В. установила, что Ольга Викторовна принята на основное место работы воспитателем (трудовой договор от 01.09.2009г. № 20), дополнительным соглашением от 02.09.2019г. ей поручена дополнительная работа воспитателя – 0,5 ставки на срок до 10.04.2021г.
В тарификационном списке по дополнительной ставке протарифицирована на 8 416,06 рублей. 

В табеле учета рабочего времени за октябрь, ноябрь, декабрь 2019 года Ольга Викторовна отмечена по двум строкам. 

В расчетно-платежных ведомостях за октябрь, ноябрь, декабрь. начисление производится по одной строке. Доплата за совмещение увеличивает должностной оклад, что недопустимо и является нарушением трудового законодательства (ст. 60.2 ТК РФ), доплата за совмещение является компенсационной выплатой за отклонения работы от нормальных условий труда и не увеличивает оклад, не указывается в табеле учета рабочего времени. 
В целом начисление соответствует общей сумме указанной в  тарификационном списке и приказам на премирование сотрудника.

В 2020 году установлены те же нарушения при составлении табеля учета рабочего времени, что и в 2019 г.
При начислении оплаты труда в 2020 году просматриваются аналогичные нарушения 2019 года, дополнительная работа не вынесена в отдельную графу, а увеличивает должностной оклад.
Проверка начисления оплаты труда старшему воспитателю Глушковой О.А. установила нарушения трудового законодательства.
Проверка трудового договора показала наличие дополнительных соглашений к нему о поручении дополнительной работы Ольге Анатольевне в должности воспитателя, в соответствии с нормами ТК РФ допсоглашения подписаны директором СОШ.
Проверка табеля учета рабочего времени за четвертый квартал 2016-2018 годов, за первый квартал 2019-2020 годов показала нарушение требований норм ст. 60.2 ТК РФ - дополнительная работа по должности воспитателя, которая выполнялась наряду с основной работой в табеле форма № Т-13, отражена отдельной строкой.

Нарушений по начислению оплаты труда Глушковой О.А. за проверяемый период 2016 - 2020 годов не установлено.

В соответствии со ст. 419 НК РФ МБОУ «Мультинская СОШ им. Железнова П.В.» является плательщиком страховых взносов. Страховыми взносами облагаются выплаты сотрудникам исходя из трудовых отношений, общий размер ставок 30,2%.
Соответственно все неправомерные и неверно рассчитанные выплаты увеличиваются на 30,2% и составляют сумму 19 065,54 рублей. 


Проверка правомерности выплат о вынужденном простое Килиной А.Д.  показала следующее.
В 2016 году Килиной А.Д. от 15.02.2016 г. заключен трудовой договор № 130 от 15.02.2016г., она принята в МБОУ «Мультинская СОШ имени Железнова П.В.» на 0,5 ставки бухгалтером на определенный срок, на время отпуска по уходу за ребенком Хлюстовой Т.С.
С 6 июля по 22 ноября 2016 года Анжелике Дмитриевне предоставляется отпуск по беременности и родам (приказ от 16.07.2016 № 12-о), с 23 ноября 2016 года по 25 февраля 2018 года Килиной А.Д. предоставлен отпуск по уходу за ребенком до 1,5 лет (приказ от 25.10.2016г. № 12-о).  С 26.02.2018г по 25.08.2019г. (приказ от 26.02.2018 № 3-о)  ей предоставлен отпуск по уходу за ребенком до трех лет.
Трудовой договор, заключенный на время исполнения обязанностей отсутствующего работника, прекращается с выходом этого работника на работу (ч. 3 ст. 79 ТК РФ), то есть действия такого срочного трудового договора прекращаются не истечением календарного срока, а наступлением определенного события. В этой ситуации работодатель не обязан предупреждать работника о прекращении срочного трудового договора не менее чем за три календарных дня до увольнения. 
Из чего следует, 07.07.2016 года директор школы должен был уволить Килину А.Д. в связи с выходом своего основного сотрудника Хлюстовой Т.С. 

В соответствии с ТК РФ (ч. 4, ст. 256, ч. 4 ст. 261) при сокращении должностей за основным сотрудником сохраняется рабочее место до его выхода из отпуска по уходу за ребенком,  то есть должность бухгалтера в штатном расписании СОШ сохранена до выхода Хлюстовой Т.С. 
Со слов директора Килина А.Д. не уволена, так как находилась в декретном отпуске по уходу за ребенком. 

В сентябре 2019 года директор школы издал приказ об увольнении Килиной А.Д., но Килина А.Д.  отказалась подписывать приказ.

По объяснениям директора СОШ Кабудыковой М.К. срочный трудовой договор с Килиной А.Д. стал постоянным, так как она не была уволена своевременно. Данный вывод сделан директором на основании консультации у главного специалиста Администрации МО «Усть-Коксинский район». В результате директор принимает решение о сокращении и проводит всю процедуру сокращения по отношению к Килиной А.Д. и выплате ей вынужденного прогула с сентября 2019 года.

 В данном случае срочный трудовой договор не может трансформироваться в трудовой договор на неопределенный срок согласно ч. 4 ст. 58 ТК РФ, так как в нем указана причина отсутствия основного сотрудника (абз. 4 ч. 2 ст. 57, абз. 2 ч. 1 ст. 59, ст. 79 ТК РФ), за которым сохраняется место работы (должность) (ч. 4 ст. 256 ТК РФ). 
Таким образом, процедура сокращения, начатая 05.02.2020 г. и выплаты за вынужденный прогул сотруднику, принятому по срочному трудовому договору на время декретного отпуска основного сотрудника, не применимы.

То есть, выплаты в размере  104 729,36 рублей (средний заработок за время вынужденного прогула - 80 437,30 рублей и страховые взносы на сумму вынужденного прогула (30,2%) - 24 292,06 рублей) с января по июнь 2020 года включительно Килиной А.Д. являются неправомерными.

Выплаты производились из средств субвенций республиканского бюджета Республики Алтай на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях, которые входят в субсидию на муниципальное задание. Подтверждением тому являются отчеты об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности на 01.07.2020 г. (ф. 0503737) и объяснительная бухгалтера МКУ «Центр по обеспечению деятельности организаций в системе образования» Моисеенко Н.Г., обслуживающей МОУ «Мультинская СОШ им. Железнова П.В.».
3. Проверка соблюдения закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на осуществление ремонта учреждения и поставку дров

Проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов о контрактной системе в сфере закупок в отношении осуществления закупок для нужд Учреждения на осуществление ремонта Учреждения и поставку дров осуществлялась выборочным методом по договорам (контрактам), по первичным документам Учреждения, а также по информации, размещенной на официальном сайте закупок.
Согласно предоставленным к проверке документам, за проверяемый период Учреждением фактически осуществлено закупок на осуществление ремонта Учреждения и поставку дров в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ на общую сумму  9 879 141,67 рублей, из них:

- по результатам торгов в форме электронного аукциона в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ на сумму – 2 100 000,00 рублей (контракты заключены в 2017 году);

- по пункту 4 части 1 статьи 93 в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ – 548 192,00 рублей (в 2018 году – 72 500,00 рублей, в 2019 году на 475 692,00 рублей);

- по пункту 5 части 1 статьи 93 в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ – 7 230 949,67 тыс. рублей (в 2016 году – 60 359,00 тыс. рублей, в 2017 году – 234 196,00 рублей, в 2018 году – 1 610 845,00 рублей, в 2019 году – 4 343 632,67 тыс. рублей, в 2020 году – 981 917,00 тыс. рублей).

Всего за проверяемый период на осуществление ремонта учреждения и поставку дров МБОУ «Мультинская СОШ имени Железнова П.В.» заключено 28 договоров, из них: 10 на капитальный ремонт, 18 на поставку дров. 
Согласно представленным договорам  на поставку дров основным поставщиком на протяжении всего проверяемого периода был индивидуальный предприниматель Кабудыков А.В., прямые договоры с ним заключались на основании п.5 ч.1ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ. 

В соответствии с утвержденным нормативом годовой объем дров должен составлять 36,7 м3 по цене 1 100,00 тыс. рублей в 2016 – 2018 годы. Проверка на соответствие объема закупленных дров утвержденному нормативу установила его превышение, а именно:

- 2016 год - 19,99 м3 на сумму 19 989,00 рублей;

- 2017 год - 7,4 м3  на сумму 10 990,00 рублей.

По письменному объяснению директора школы превышение утвержденного норматива по дровам связано с ветхостью отапливаемых зданий 1973 и 1968 годов постройки, капитальный ремонт зданий произведен в 2018 году, что позволило выровнять температурный режим и снизить расход дров. 

Кроме того анализ договоров на поставку дров выявил нарушения норм ч. 13 ст. 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, ч. 3 ст. 455 ГК РФ в предмете договора купли-продажи не определено количество поставляемого товара.
Данное нарушение уже отражалось при проверке Учреждения в отношении закупки твердого топлива за 2017 год, проводимой КСО в 2018 году. 

Работы по капитальному ремонту за проверяемый период в основном осуществлялись на основании договоров подряда, заключенных согласно п. 4 и п. 5 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, за исключением 2017 года. В 2017 году было проведено два аукциона на капитальный ремонт школы и заключены контракты с ООО «Стар Плюс» на 1 165 500,00 рублей (контракт от 02.05.2017г. № Ф.2017.139503) и на 934 500,00 рублей (контракт № Ф.2017.311018).

В нарушение ч. 2 ст. 103 Федерального закона 44-ФЗ СОШ не размещена информация в ЕИС об исполнении контрактов, в том числе об оплате контрактов, предусмотренная п. 10, 13 ч. 2 ст. 103. 

Также в 2017 году был заключен прямой  договор подряда без проведения процедуры торгов по капитальному ремонту между МБОУ «Мультинская СОШ имени Железнова П.В.» филиал детский сад «Огоньки» по адресу: с. Мульта, ул. Центральная, 25 и Кабудыковым А.В. на сумму 182 836,00 рублей. 
Если товар (услуга) входит в аукционный перечень, но провести аукцион нецелесообразно - то заказчик вправе произвести закупку у единственного поставщика в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона 44-ФЗ (сумма договора ограничена 400 000 рублей).

Образовательные учреждения имеют право на упрощенную процедуру заключения контрактов с единственным поставщиком, если цена такого контракта не превышает 400 000 руб. (пп. 5 п. 1 ст. 93 Федерального закона №44-ФЗ).

В 2018-2019 годы в нарушение ч.5ст.24, ч.2 ст. 59, п.5 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 г. директором СОШ были заключены договоры подряда с единственным поставщиком, без проведения процедуры торгов, в 2018 году по устройству теплых туалетов в здании школы, в 2019 году по капитальному ремонту спортивного зала СОШ.

В результате выше указанных нарушений директору учреждения Управлением Федеральной антимонопольной службы по Республике Алтай были назначены административные наказания в виде штрафов. В 2018 году назначен штраф в размере 30 000,00 рублей, в 2019 году штраф в размере 25 000,00 рублей.
Не смотря на штрафы, в первом квартале 2019 года снова допущены нарушения ч. 5 ст. 24, ч. 2 ст. 59, п. 5 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 г. Без проведения процедуры торгов были заключены прямые договоры подряда на капитальный ремонт теплых туалетов в школе на общую сумму 1109216,00 рублей, в том числе: с ООО «Прогрессор» - 1 004 272,00 рублей и ООО «Ратвэл» - 104 944,00 рублей.

За данные нарушения законодательства о контрактной системе предусмотрена ответственность по ч. 2 ст. 7.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

4. Использование средств, полученных от спонсорской и благотворительной помощи

Спонсорская и благотворительная помощь в Учреждении регулируется Положением «О порядке привлечения и использования благотворительных средств», утверждено приказом директора от 22.12.2017г. № 66 и рассмотрено педагогическим советом, протокол от 22.12.2017г. № 4.

За проверяемый период учреждению была оказана благотворительная помощь от ООО ЧОО «ГТО» и от ООО ЧОО «ГАКЪ» в размере 640,00 тыс. рублей, а именно:

- 2017 год – 160 000,00 рублей (ООО ЧОО «ГТО»);

- 2018 год – 240 000,00  рублей (ООО ЧОО «ГТО» - 220 000,00 рублей, ООО ЧОО «ГАКЪ» - 20 000,00 тыс. рублей);

- 2019 год – 240 000,00 тыс. рублей (ООО ЧОО «ГТО» - 120 000,00 тыс. рублей, ООО ЧОО «ГАКЪ» - 120 000,00 тыс. рублей).

Благотворительная помощь перечислялась на лицевой счет бюджетного учреждения платежными поручениями по доходному коду бюджетной классификации 180 «Прочие доходы», без указания целевого назначения взноса и без заключения договора.

Факт поступления отражен по каждому году проверки в отчетах об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) по виду финансового обеспечения (деятельности) – собственные доходы учреждения, по аналитическому коду 180 «Прочие доходы». 
Педагогическим советом учреждения согласовывались расходы на нужды Учреждения, что подтверждается протоколами заседания педагогического совета № 3 от 21.09.2017г., № 8 от 31.05.2018 г., № 4 от 01.03.2019 № 4.

Проверка первичных документов подтвердила, что расход благотворительной помощи производился на нужды Учреждения в соответствии с порядком использования благотворительных средств и по решению заседания педагогического совета. Нарушений не установлено. 
Также директор школы представлял отчет о поступлениях и расходовании благотворительных средств на общешкольных родительских конференциях, о чем свидетельствуют протоколы от 15.11.2017г. № 1, от 17.05.2018 г. № 2, от 07.02.2019. № 1, от 28.05.2019г. № 2.
5. Другие вопросы, связанные с объектами и целью проверки

Проверка начисления оплаты труда сотрудникам учреждения установила нарушение бухгалтерского учета.

В первичных документах расчетно-платежная ведомость ф. 0504401 выплаты отражены ненадлежащим образом, не расписаны по видам, объединены в одну графу «прочие».

Таким образом, допущено нарушение ст. 9 закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ. Каждый факт хозяйственной жизни должен быть оформлен соответствующим первичным документом, все первичные документы должны содержать все обязательные реквизиты, перечисленные в ч. 2 ст. 9 Закона № 402-ФЗ, а сведения в первичных документах соответствовать реальности.
По объяснениям бухгалтера Моисеенко Н.Г. в учреждении применяются меры по исправлению недочетов.
КСО отмечает, что в результате нарушения норм трудового законодательства возникли неправомерные траты бюджетных средств в общей сумме 121 916,63 рублей.
Нарушение правил ведения бухгалтерского учета привели к расчетным ошибкам, сумма которых составила 1 878,27 рублей.
В целях устранения и недопущению впредь выявленных нарушений и недостатков КСО направлено информационное письмо и отчет о результатах контрольного мероприятия начальнику Управления образования администрации МО «Усть-Коксинский район».
Направлен отчет контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Мультинская СОШ имени Железнова П.В.», филиала детский сад «Огоньки» МБОУ «Мультинская СОШ имени Железнова П.В.» для сведения в адрес Главы муниципального образования «Усть-Коксинский район». 
Копии акта проверки направлены в СУ СК России по Республике Алтай Усть-Канский межрайонный следственный отдел и Прокуратуру Усть-Коксинского района.

В адрес директора МБОУ «Мультинская СОШ имени Железнова П.В.» направлено представление.

По итогам рассмотрения представления и информации заместителем начальника Управления образования вынесено дисциплинарное взыскание в виде выговора директору МБОУ «Мультинская СОШ имени Железнова П.В.» Кабудыковой М.К.

Директором СОШ вынесены дисциплинарные взыскания в виде выговора:

- делопроизводителю МБОУ «Усть-Коксинская СОШ» Щегловой О.В.;

- старшему воспитателю детского сада «Огоньки» Глушковой О.А.

Руководителем МКУ «ЦОДОСО» МО «Усть-Коксинский район» РА вынесено дисциплинарное взыскание в виде устного выговора за нарушение закона «О бухгалтерском учете» бухгалтеру Моисеенко Н.Г. 
Неправомерные выплаты в размере 111 990,87 рублей возвращены директором СОШ в кассу МБОУ «Мультинская СОШ имени Железнова П.В.» (ПКО № 8 от 17.08.2020г., ПКО № 9 от 25,08.2020г.) и восстановлены на лицевой счет учреждения. 
Неправомерные выплаты 2020 года в сумме 9 066,07 рублей удержаны из оплаты труда по заявлениям сотрудников в августе 2020 года.
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