Информация
об основных итогах контрольного мероприятия «Проверка соблюдения норм бюджетного учета централизованной бухгалтерией Управления образования и молодежной политики администрации МО «Усть-Коксинский район» по переданным полномочиям подведомственными бюджетными учреждениями»

КСО МО «Усть-Коксинский район» РА по поручению Главы МО «Усть-Коксинский район» РА, в соответствии с планом работы на 2016 год проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения норм бюджетного учета централизованной бухгалтерией Управления образования и молодежной политики администрации МО «Усть-Коксинский район» по переданным полномочиям подведомственными бюджетными учреждениями» в Управление образования и молодежной политики администрации МО «Усть-Коксинский район». 
Общий объем проверенных средств составил 7 386,90 тыс. рублей.
[bookmark: Par28]Управление образования и молодежной политики администрации МО «Усть-Коксинский район» РА является главным распорядителем бюджетных средств, имеет 22 подведомственных учреждения, которые имеют статус юридических лиц, имеют самостоятельные балансы, лицевые счета, имеют печати, фирменные бланки и  другие атрибуты юридического лица.
В соответствии с п. 5 Инструкции № 157н руководители 18 учреждений из 22 подведомственных учреждений передали ведение бухгалтерского учета и составление на его основе отчетности по договорам «О передаче полномочий по ведению бухгалтерского и налогового учета» в Управление образования и молодежной политики администрации МО «Усть-Коксинский район». 
В Управлении образования организацией бухгалтерского учета и отчетности в управлении и в его подведомственных учреждениях, занимается финансово-экономический отдел, который возглавляет главный бухгалтер.
Основным локальным актом, регламентирующим организацию и ведение бухгалтерского учета в учреждениях, является учетная политика, утвержденная директорами учреждений.
Финансово-экономическим отделом обслуживается 19 юридических лиц, в которые входят  36 учреждений, в том числе: 16 общеобразовательных учреждений; 17 детских дошкольных учреждений; по внешкольной работе с детьми 2 учреждения; управление образования.
Количество работающих в данных учреждениях составляет 886 человек.
Количество учащихся составляет 1389 учеников, количество детей в детских дошкольных учреждениях составляет 578 детей. 
	На 2015 г. были запланированы расходы на содержание вышеназванных учреждений  по бюджету муниципального образования «Усть-Коксинский район» в сумме 210 330,79 тыс. рублей.
На 2016 год запланированы расходы в сумме 207 634,71 тыс. рублей.
Проверка проводилась совместно с Финансовым управлением администрации МО «Усть-Коксинский район», выборочным способом за 2015 год и I квартал 2016 года. 
Выборочной проверке подверглись Управление образования и молодежной политики администрации МО «Усть-Коксинский район», Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение (далее по тексту - МБОУ) «Кастахтинская ООШ», МБОУ «Карагайская ООШ», МБОУ «Амурская СОШ». 
По результатам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения норм бюджетного учета централизованной бухгалтерией Управления образования и молодежной политики администрации МО «Усть-Коксинский район» по переданным полномочиям подведомственными бюджетными учреждениями» установлены нарушения по ведению бухгалтерского учета в общей сумме 35,30 тыс. рублей, в том числе: 
Согласно п. 167 Инструкции №157н прием в кассу наличных денежных средств от физических лиц производится по бланкам строгой отчетности, утвержденным в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации и Приходным кассовым ордерам (ф. 0310001). В случае приема наличных денежных средств уполномоченными лицами последние ежедневно сдают в кассу учреждения денежные средства, оформленные Реестром сдачи документов (ф. 0504053), с приложением квитанций (копий) (ф.0504510) (абзац 2 п. 167 Инструкции № 157н, Приложение № 5 к Приказу Минфина России № 52н).
В нарушение указанной нормы при приеме денежных средств (родительской платы) оформляется только ведомость родительской платы без оформления квитанций, что приводит к нарушению кассовой дисциплины в Учреждении.
Кроме того, используемая форма «Ведомость родительской платы» не предусмотрена Приказом № 52н, в Учетной политике также не утверждена форма указанного первичного учетного документа. Следовательно, нарушен п. 6 Инструкции № 157н, ст. 9 Закона № 402-ФЗ.
В ходе выборочной проверки первичных документов выявлено, что авансовые отчеты не содержат нумерацию, что является нарушением п. 8 Инструкции №157н.
В ходе проверки первичных учетных документов, используемых для учета расчетов по оплате труда с работниками учреждений, за первый квартал 2016 года выявлено следующее:
- учет использования рабочего времени и расчета заработной платы в МБОУ «Амурская СОШ» отражается в Табеле учета использования рабочего времени и расчета заработной платы (форма 504241), который не соответствует форме утвержденной Приказом № 52н, кроме того указанная форма не утверждена Учетной политикой, как самостоятельно разработанная форма; 
- применяемая форма «Расчетная ведомость» не соответствует форме расчетной ведомости утвержденной Приказом № 52н и не утверждена Учетной политикой, как самостоятельно разработанная форма.
В нарушение части 2 ст. 9 Закона № 402-ФЗ авансовый отчет от 28.05.2015 года не содержит подписи подотчетного лица.
В нарушение Приказа № 52н, части 2 ст. 9 Закона № 402-ФЗ при заполнении авансового отчета от 01.06.2015 года б\н, не заполнена графа 4 «Кому, за что и по какому документу уплачено».
В ходе контрольного мероприятия выявлено нарушение п. 1 ст. 9 Закона № 402-ФЗ, п. 3 и п. 18 Инструкции №157н, Приказа № 52н, п. 6.3. Указаний 3210-У. 
Приняты к бухгалтерскому учету авансовые отчеты от 15.06.2015 года б/н без документов, подтверждающих факт расходования подотчетных сумм указанными лицами. 
Бухгалтером Управления представлена объяснительная по данному факту. Из объяснений следует, что в 2015 году выплачены суммы задолженности по возмещению командировочных расходов данным работникам за 2014 год, что подтверждается Журналом № 3 операций расчетов с подотчетными лицами за 2014 год и прилагаемых к нему авансовых отчетов. Авансовые отчеты указанных лиц приняты к бухгалтерскому учету в декабре 2014 года. 
Соответственно, принятие к учету авансовых отчетов в 2015 году по той же хозяйственной операции является излишним, п. 18 Инструкции №157н устанавливает, что дополнительные бухгалтерские записи по исправлению ошибок, а также исправления способом «Красное сторно» оформляются первичным учетным документом, составленным субъектом учета - Справкой, содержащей информацию по обоснованию внесения исправлений, наименование исправляемого регистра бухгалтерского учета (Журнала операций), его номер (при наличии), а также период, за который он составлен. 
Согласно п. 3 Инструкции № 157н бухгалтерский учет ведется методом начисления, согласно которому результаты операций признаются по факту их совершения, независимо от того, когда получены или выплачены денежные средства (или их эквиваленты) при расчетах, связанных с осуществлением указанных операций. Иного порядка принятия к учету расходов Учреждений в Учетной политике не предусмотрено.
В Журнале операций № 4 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» за I квартал 2015 года МБОУ «Кастахтинская ООШ» отражены операции по принятию к учету счетов от ОАО «Искра» за предоставление доступа к сети Интернет с использованием спутникового канала. Так, счет № 1099471 от 31.01.2015 года принят к учету 30.03.2015 года на сумму 13,00 тыс. рублей, счет № 1109403 от 28.02.2015 года на сумму 13,00 тыс. рублей принят к учету 30.03.2015 года.
Акты сдачи-приемки оказанных услуг ОАО «Искра» за предоставление доступа к сети Интернет с использованием спутникового канала подписаны сторонами 31.01.2015г. и 28.02.2015г. соответственно, о чем свидетельствуют их даты. Следовательно,  учет расходов за услуги от ООО «Искра» за январь, февраль 2015 года приняты несвоевременно.
По данному факту бухгалтером, ответственным за ведение данных хозяйственных операций, представлена объяснительная, в которой указано, что оригиналы документов поставщика поступили 30.03.2015г. Однако подтверждающие документы, свидетельствующие о дате поступления счетов от ОАО «Искра», отсутствуют. Помимо того в Учетной политике Учреждений порядок принятия расходов за оказанные услуги, выполненные работы не прописан. 
Председателем КСО утвержден отчет по результатам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения норм бюджетного учета централизованной бухгалтерией Управления образования и молодежной политики администрации МО «Усть-Коксинский район» по переданным полномочиям подведомственными бюджетными учреждениями» (распоряжение от 25.07.2016 № 29), который был направлен в районный Совет депутатов МО «Усть-Коксинский район» и Главе МО «Усть-Коксинский район».
В целях недопущения выявленных по результатам контрольного мероприятия нарушений и недостатков в дальнейшем, в Управление образования и молодежной политики администрации МО «Усть-Коксинский район» направлено представление.
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