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Количество граждан Республики Алтай, зарегистрированных на Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) через Единую систему идентификации и аутентификации, существенно увеличилось. По данным, представленным на официальном интернет-портале Республики Алтай, число зарегистрированных на ЕПГУ увеличилось почти в 6,5 раз. Так, на начало 2016 года количество зарегистрированных жителей республики составляло 9500 человек, в настоящее время их количество достигло 59000.
Это свидетельствует о том, что граждане по достоинству оценили простоту и удобство получения государственных и муниципальных услуг через Единый портал. Используя систему, жители не тратят время на поиск информации на разных сайтах, все сосредоточено на единой информационной площадке.  
С помощью ЕПГУ гражданин может получать услуги, предоставляемые ФНС России, например, узнать о своей налоговой задолженности и оплатить ее, направить декларацию по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) в налоговый орган или узнать свой ИНН.
Также пользователям ЕПГУ предоставлена возможность с помощью своих регистрационных данных зайти в сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и воспользоваться его преимуществами.
Единый портал находится в постоянном развитии, еженедельно появляются новые электронные формы заявлений по государственным и муниципальным услугам, по которым ранее была размещена лишь справочная информация и шаблоны заявлений.
Единый портал государственных и муниципальных услуг является абсолютно бесплатным и работает круглосуточно.
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