[bookmark: _GoBack]Получить справку об отсутствии запрашиваемой информации в ЕГРИП можно в течение суток

Благодаря электронному сервису «Предоставление сведений из ЕГРЮЛ/ЕГРИП о конкретном юридическом лице/индивидуальном предпринимателе в форме электронного документа» получить справку о том, что граждане не являются индивидуальными предпринимателями можно не позднее дня, следующего за днем регистрации запроса.
С начала 2017 года в Управление ФНС России по Республике Алтай обратилось более 600 физических лиц для получения вышеупомянутого документа на бумажном носителе. При таком обращении срок подготовки документа достигает 5 рабочих дней и для его получения плательщик должен повторно посетить налоговый орган.
Воспользовавшись электронным сервисом «Предоставление сведений из ЕГРЮЛ/ЕГРИП о конкретном юридическом лице/индивидуальном предпринимателе в форме электронного документа», достаточно пройти регистрацию по ИНН, либо зафиксировать адрес личной электронной почты. После этого, необходимо оформить соответствующий запрос и не позднее дня, следующего за датой его регистрации, будет подготовлена и отображена для просмотра и скачивания электронная версия требуемого документа. 
Справка об отсутствии запрашиваемой информации из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей в электронной форме, подписанная усиленной квалифицированной электронной подписью, равнозначна бумажному варианту.

