Пояснительная записка
к отчету по реализации муниципальной программы «Комплексное совершенствование социально-экономических процессов в Талдинском сельском поселении на 2015-2018 годы» за 2016 год


Целью муниципальной программы «Комплексное совершенствование социально-экономических процессов в Талдинском сельском поселении на 2015-2018 годы»(далее –программа)  является развитие территории поселения. Данная цель достигнута с помощью таких показателей как:
Развитие экономического потенциала и обеспечение сбалансированности бюджета - (индекс достижения значений показателей – 1,0);
Развитие систем жизнеобеспечения - (индекс достижения значений показателей – 0,92);
Развитие социальной сферы - (индекс достижения значений показателей – 1,0).
Все задачи к подпрограммам выполнены в полном объеме. Оценка реализации задач - (индексы освоения бюджетных средств – 0,98) 
 В соответствии с решением сессии сельского Совета депутатов № 33-2 от 29.11.2016г. общий объем финансовых ресурсов муниципальной программы составил 901,316 тыс. рублей. Фактически использовано финансовых ресурсов 884,607 тыс. рублей. 
      Индекс освоения бюджетных средств составил 0,98.
 В соответствии с Методикой оценки эффективности реализации муниципальной программы: индекс достижения значений показателей муниципальной программы составил 1,45; 
средний индекс достижения плановых значений показателей целей – 2;
средний индекс достижения плановых значений показателей задач – 1;
средний индекс достижения плановых значений показателей мероприятий – 1;
индекс освоения бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы – 0,98; 
критерий эффективности реализации государственной программы составил 1,48; 
в) Общий объем финансовых ресурсов по Подпрограмме 1 «Развитие экономического потенциала и обеспечение сбалансированности бюджета» запланирован 34,370 тыс. рублей. Фактически финансовых ресурсов  использовано 34,370 тыс. рублей. Индекс освоения бюджетных средств составил 1,0. 
Общий объем финансовых ресурсов по Подпрограмме 2 «Развитие систем жизнеобеспечения» запланирован 199,851 тыс. рублей. Фактически финансовых ресурсов  использовано 183,142 тыс. рублей. Индекс освоения бюджетных средств составил 0,92.
По мероприятию 1 «Повышение уровня благоустройства территории Талдинского сельского поселения» Индекс освоения бюджетных средств составил 1,0 в денежном выражении запланировано 199,851тыс. руб. исполнено183,142 тыс.руб.
По мероприятию  2  «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций в границах Талдинского сельского поселения», индекс освоения бюджетных средств составил 0,0. Отклонения отсутствуют, запланировано 0,00 тыс. руб., исполнено 0,00 тыс. руб.
По мероприятию 3  «Профилактика терроризма и экстремизма»  запланировано 0,0 тыс.руб. исполнено 0,0 тыс. руб. Индекс освоения бюджетных средств составил 0,0. 
	Общий объем финансовых ресурсов по Подпрограмме 3 «Развитие социальной сферы» запланирован в сумме 667,095 тыс. рублей. Фактически финансовых ресурсов  использовано 667,095 тыс. рублей. Индекс освоения бюджетных средств составил 1,00.
	
    Главным администратором муниципальной программы – в течение всего 2016 года планомерно проводилась работа по корректировке мероприятий программы и соответственно показателей мероприятий. Производилось перераспределение бюджетных ассигнований с целью более эффективного их использования. 












