Информация
об основных итогах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2016 году на реализацию программ по улучшению жилищных условий граждан Усть-Коксинского района»

КСО МО «Усть-Коксинский район» РА по поручению Совета депутатов МО «Усть-Коксинский район», в соответствии с планом работы на 2017 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2016 году на реализацию программ по улучшению жилищных условий граждан Усть-Коксинского района» в Администрации МО «Усть-Коксинский район», Отделе сельского хозяйства администрации МО «Усть-Коксинский район».
По результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2016 году на реализацию программ по улучшению жилищных условий граждан Усть-Коксинского района» установлено.
В соответствии с нормами Закона Республики Алтай от 27.11.2007 № 60-РЗ «О предоставлении местным бюджетам субсидий из республиканского бюджета Республики Алтай» в муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» (далее – муниципальном образовании) разработана и утверждена постановлением Главы  муниципального образования от 26 декабря 2013 года № 1007 муниципальная программа «Повышение эффективности систем жизнеобеспечения» на 2013 – 2018 годы» (далее – муниципальная программа), которая включает в себя подпрограмму «Развитие жилищно-коммунального комплекса» (далее - Подпрограмма). 
Разработчиком  муниципальной программы является Администрация.
В соисполнителях муниципальной программы не указан Отдел сельского хозяйства администрации, который непосредственно организует работу по улучшению жилищных условий граждан Усть-Коксинского района.
На территории муниципального образования в 2016 году в рамках  Подпрограммы осуществлена реализация двух федеральных целевых программ, которые направлены на улучшение жилищных условий граждан, молодых семей и молодых специалистов: - федеральная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» (далее – ФЦП «Устойчивое развитие»); - федеральная целевая программа «Жилище» на 2015-2020 годы (далее – ФЦП «Жилище»), и реализация двух федеральных законов: - Федеральный Закон от 12.01.1995г № 5-ФЗ «О ветеранах» (далее – ФЗ № 5-ФЗ), - Федеральный Закон от 24.11.1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (далее – ФЗ - № 181-ФЗ) в части предоставления социальной поддержки для обеспечения жильем нуждающихся в улучшении жилищных условий отдельных категорий граждан.
[bookmark: OLE_LINK3]В мае 2016 года муниципальному образованию была перечислена субвенция в размере 1 218,42 тыс. рублей на осуществление полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных ФЗ № 5-ФЗ и ФЗ № 181-ФЗ. 
В порядке очередности по гарантийным письмам о предоставлении социальной выплаты, выданным Администрацией на основании распоряжений от 01.06.2016 № 155 и от 06.07.2016 № 206, социальная выплата на приобретение жилого помещения была предоставлена ветерану боевых действий и инвалиду II группы в размере 609,21 тыс. рублей каждому.
Факт покупки жилья подтвержден выписками из единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, удостоверяющими проведенную государственную регистрацию прав.
В 2016 году муниципальному образованию предоставлены денежные средства в форме субсидий, выделяемых на софинансирование мероприятий ФЦП «Устойчивое развитие» в сумме 3 744,44 тыс. рублей, в том числе:
- из федерального бюджета в объеме - 2 476,68 тыс. рублей; 
- из бюджета Республики Алтай в объеме – 1 267,76 тыс. рублей.
Объем средств, привлеченных за счет внебюджетных источников 
(в том числе собственных и / или заемных средств, средств работодателя – в случае обеспечения жильем молодых семей и молодых специалистов на селе) 1 604,76 тыс. рублей. 
Доля средств, выделяемых из федерального бюджета в форме субсидий, составляет 46,3 процента, из республиканского бюджета - 23,7 процента расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья, в совокупности доля федерального и республиканского бюджетов составляет 70 процентов расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья. Доля собственных (в том числе заемных) средств, привлекаемых участниками ФЦП «Устойчивое развитие», составляет 30 процентов расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья, что соответствует Правилам, утвержденным правительством Республики Алтай от 27.06.2014 № 182.
Социальные выплаты гражданам, молодым семьям и молодым специалистам в 2016 году предоставлены 7 участникам мероприятий по улучшению жилищных условий в рамках ФЦП «Устойчивое развитие» на строительство жилых домов по категориям:
- граждане, работающие по трудовому договору или осуществляющие индивидуальную деятельность в агропромышленном комплексе в сельской местности – 1 человек;
- граждане, работающие по трудовому договору или осуществляющие индивидуальную деятельность в социальной сфере сельской местности – 1 человек;
- молодая семья и молодые специалисты, работающие по трудовому договору или осуществляющие индивидуальную деятельность в агропромышленном комплексе в сельской местности – 4 человека;
- молодая семья и молодые специалисты, работающие по трудовому договору или осуществляющие индивидуальную деятельность в социальной сфере сельской местности – 1 человек.
В 2016 году семи участникам программы выданы свидетельства на строительство жилых домов, участниками представлены сметные расчеты  общей площадью 429 кв. метров, в том числе  молодых семей и молодых специалистов 303 кв. метра. 
Денежные средства с банковских счетов участников ФЦП «Устойчивое развитие» были направлены на оплату договоров купли-продажи на приобретение строительных материалов. 
В соответствии с соглашением от 08.06.2016 № 1/9 бюджету муниципального образования в 2016 году предоставлена субсидия на софинансирование расходных обязательств по предоставлению социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» ФЦП «Жилище» в сумме 1 484,07 тыс. рублей, в том числе:
- 944,44 тыс. рублей  - средства федерального бюджета; 
- 539,63 тыс. рублей - средства бюджета Республики Алтай.
800,00 тыс. рублей, по условиям соглашения, должен обеспечить бюджет   муниципального образования.
Всего в рамках Соглашения от 08.06.2016 № 1/9 на 2016 год было выдано 6 свидетельств, удостоверяющих право на получение социальных выплат на приобретение жилья. 
В 2016 году социальные выплаты по выданным свидетельствам рассчитывались в размере 35 процентов расчетной (средней) стоимости жилья, как для молодых семей, имеющих 1 ребенка или более, а также для неполных молодых семей, состоящих из 1 молодого родителя и 1 ребенка или более.
[bookmark: Par394][bookmark: Par398]В соответствии с выданными свидетельствами три молодые семьи получили социальные выплаты на строительство жилого дома, трём молодым семьям предоставлены социальные выплаты на приобретение жилых домов. 
В ходе проверки документов установлено превышение процентной доли социальной выплаты по ФЦП «Жилище» по трём договорам купли-продажи жилых домов в среднем на 10 процентов от установленной нормы 35 процентов, в суммарном выражении превышение составляет 215,04 тыс. рублей.
Наконец 2016 года на банковском счете молодой семьи осталась неиспользованная субсидия в размере 318,64 тыс. рублей, которая была использована в 2017 году, то есть допущено нарушение ст. 242 БК РФ, ст. 3.3.9 Соглашения от 08.06.2016 № 1/9  неиспользованный в текущем финансовом году остаток субсидии, потребность в котором отсутствует, подлежит перечислению в доход республиканского бюджета, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и Республики Алтай. При наличии потребности в неиспользованном в текущем финансовом году остатке субсидии остаток в соответствии с решением Министерства финансов Республики Алтай может быть использован в очередном финансовом году на те же цели.
По результатам контрольного мероприятия председателем КСО утвержден отчет по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2016 году на реализацию программ по улучшению жилищных условий граждан Усть-Коксинского района» (распоряжение от 09.03.2017 № 3), который был направлен в районный Совет депутатов МО «Усть-Коксинский район» и Главе МО «Усть-Коксинский район».
В целях недопущения выявленных по результатам контрольного мероприятия нарушений и недостатков в дальнейшем, главе Администрации МО «Усть-Коксинский район», начальнику Отдела сельского хозяйства Администрации МО «Усть-Коксинский район» направлены представления.
В Прокуратуру Усть-Коксинского района направлен Акт и Отчет о результатах проверки, для сведения.
В сроки, установленные в представлениях КСО, главой Администрации и начальником Отдела сельского хозяйства представлена информация о принятых мерах.  
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