Вниманию предпринимателей!
        На территории Республики Алтай реализуется федеральная программа «Ты предприниматель». Программа имеет высокую социальную значимость для молодежи Республики Алтай, так как является действенным инструментом вовлечения большого количества молодых людей в предпринимательство. 
Цель программы: 
- генерация нового поколения предпринимателей. Стимулирование активности молодежи в сфере предпринимательства путем реализации  действенной системы мер, направленной на вовлечение молодых людей в данную сферу. 
       С 23 октября 2017 года стартует образовательная программа по обучению физических лиц в возрасте до 30 лет (включительно)  навыкам ведения бизнеса и создания малых и средних предприятий.


Мероприятия пройдут на базе ГАГУ и Бизнес-инкубатора. В мероприятии примут участие бизнес-тренеры из г. Горно-Алтайска,  Новосибирска,  Барнаула, а также руководители контрольно-надзорных органов и органов государственной власти Республики Алтай.
Общие требования к участникам Программы:
• возраст от 16 до 30 лет включительно;

• наличие средств передачи информации (личная электронная почта и мобильная связь, доступ в интернет, доступ к пользованию компьютером);

Как стать участником Программы:
 
1. Заполнить анкету участника на сайтах: molpred04.ru (ты предприниматель Республика Алтай) binkra.ru (бизнес-инкубатор) либо в социальной сети https://vk.com/molpred04
2. Получить уведомление о зачислении в программу.

Программа: начинается с 23 октября 2017 года  

Контактное лица:  Лазарева Жанна, 89631984010. Болтовский Артём: 89236640827. 47241
