Уважаемые жители Усть-Коксинского района!

Организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний, в соответствии с ФЗ-131 от 06.10.2003 г. «Об общих принципах  организации местного самоуправления  в Российской Федерации», доводит до сведения населения района информацию о том, что публичные слушания на тему  обсуждения проекта Устава МО «Усть-Коксинский район» РА состоятся 27 марта 2018 г. в 10 часов 00 минут в здании Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА (актовый зал) по адресу с. Усть-Кокса, ул. Харитошкина д.3.
[bookmark: _GoBack]Проект Устава МО «Усть-Коксинский район» РА размещен на официальном сайте МО «Усть-Коксинский район» в сети «Интернет» по адресу http://altay-ust-koksa.ru/.», а также в центральной районной библиотеке (с. Усть-Кокса ул.Советская д.60), на информационных стендах в сельских администрациях Усть-Коксинского района.
Предложения и замечания по проекту Устава принимаются по адресу Республика Алтай Усть-Коксинский район село Усть-Кокса улица Харитошкина, 3, Совет депутатов МО «Усть-Коксинский район» РА.

Контактный телефон  22-6-21.

Организационный комитет.                                                                          






