Уважаемые предприниматели!
Аппарат Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Республике Алтай информирует о проведении прямой телефонной линии 
18 декабря 2018 года.
«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ» Аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Республике Алтай посвящена теме: «Оспаривание кадастровой стоимости объектов недвижимости», а также «Коррупционное давление на бизнес со стороны органов власти и естественных монополий».
Согласно российскому законодательству кадастровая стоимость является налоговой базой для расчета земельного налога, налога на имущество физических лиц, налога на имущество организаций. Помимо исчисления налогов, кадастровая стоимость применяется для расчета арендной платы по договорам аренды государственной (муниципальной) собственности.
В связи с тем, что кадастровая стоимость имеет широкое применение, возможность снижения кадастровой стоимости у многих вызывает интерес.
В ходе прямой линии, все позвонившие смогут задать свои вопросы касающиеся:
· Оспаривания кадастровой стоимости земли и объектов капитального строительства (здания, строения, сооружения);
· О неисполнении, недобросовестном исполнении служебных обязанностей государственными, муниципальными служащими, работниками государственных (муниципальных) учреждений и мероприятий;
· О превышении служебных (должностных) полномочий;
· О конкретных фактах коррупции.
и других интересующих Вас вопросах, не связанных с данной тематикой. 
В прямой линии примут участие специалисты:
· [bookmark: _GoBack]Управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Алтай (Росреестр).
Информации, поступившей на линию «Коррупционное давление на бизнес со стороны органов власти и естественных монополий», обеспечивается конфиденциальный характер. 

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ» пройдёт 18 декабря 2018 года с 09 до 18 часов. Контактный телефон 8 (38822) 6-14-54, 8 (38822) 6-14-56.
