Наименование субъекта проверки: Сельская администрация Талдинского сельского поселения Усть-Коксинского района Республики Алтай. 
Основание для проведения плановой камеральной проверки: Утвержденный план контрольных мероприятий Финансового управления Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА на 2018 год. Приказ о проведении плановой проверки от 31.10.2018г. № 43-п
[bookmark: _GoBack]Цель плановой проверки: соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, законодательства в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд сельской администрации муниципального образования Амурского сельского поселения в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
Сроки осуществления плановой проверки: начало проверки 12.11.2018, окончание проверки  30.11.2018.
Проверяемый период: 01.01.2017г. по 31.12.2017г.
В результате проверки выявлено:
Нарушение п. 6 Приказа Минфина России от 20 ноября 2007 г. N 112н, п. 2.4 порядка составления, утверждения и ведения смет сельской администрации Талдинского сельского поселения Усть- Коксинского района Республики Алтай проект бюджетной сметы на плановый период не составлялся;
Нарушение требований п. 6 Приказа Минфина России от 20 ноября 2007 г. N 112н, п. 2.4. порядка составления, утверждения и ведения смет сельской администрации Талдинского сельского поселения Усть-Коксинского района Республики Алтай, утвержденные обоснования (расчеты) плановых сметных показателей, используемые при формировании сметы, как неотъемлемая часть сметы, отсутствуют;
При составлении штатных расписаний и структуры администрации Талдинского сельского поселения установлено несоответствие в наименовании отделов и должностей. В штатном расписании №4 отсутствует дата составления и реквизиты приказа утверждающего его;
Штатным расписанием от 14.12.2016 г. № 3, по должности «Бухгалтер. 3 квалификационный уровень» установлен оклад не соответствующий размеру оклада установленного Положением по оплате труда работников Сельской администрации Талдинского сельского поселения;
Нарушение требования п.26 постановления Правительства Российской Федерации от 13 октября 2008 г. N 749 "Об особенностях направления работников в служебные командировки", согласно которому работник по возвращении из командировки обязан предоставлять работодателю в течение 3 рабочих дней авансовый отчет об израсходованных в связи с командировкой суммах;
Нарушение ст. 168 Трудового кодекса Российской Федерации, п. 10 постановления Правительства Российской Федерации от 13 октября 2008 г. N 749, работнику направляемого в служебную командировку работодатель не возместил расходы по проезду, расходы по найму жилого помещения, дополнительные расходы, связанные с проживанием вне места постоянного жительства (суточные), иные расходы, произведенные работником с разрешения или ведома работодателя;
Нарушение требования п. 10 постановления Правительства РФ от 05.06.2015 №554, в план - график не внесены изменения;
Нарушение требования ч. 7 ст. 17 Федерального закона №44-ФЗ нарушен срок утверждения плана закупок на 12 дней;
Нарушение требования ч. 5 ст. 21 Федерального закона №44-ФЗ, п.3 требования постановления Правительства РФ от 05.06.2015 №554. Отсутствует документ утверждающий план - график;
Нарушение требования ч. 10 ст. 21 Федерального закона №44-ФЗ нарушен срок утверждения плана - графика на 12 рабочих дней;
Нарушение п. 6 Инструкции N 157н в Учетной политики.
Нарушение ст. 10 Федерального закона № 402-ФЗ, п. 11 Инструкции № 157н первичные учетные документы, сформированные на бумажном носителе, относящиеся к соответствующим Журналам операций, подобраны и сброшюрованы не в хронологическом порядке;
Нарушение п. 3 Приказа  Минтранса РФ от 18.09.2008 года № 152, не заполнены обязательные реквизиты – не проставлен порядковый номер на путевых листах;
Нарушение п.п. 2 п. 7 и п. 16 Приказа Минтранса России от 18 сентября 2008 г. N 152, ни один путевой лист из оформленных в 2017 году не содержит отметку о времени (часы, минуты) проведения предрейсового медицинского осмотра, а также отметок о проведении послерейсового медицинского осмотра водителей;
Нарушение п. 3 Приказа  Минтранса РФ от 18.09.2008 года № 152, путевые листы не содержат отметок механика о времени возвращения в гараж;
Нарушение требования п. 21 Приказа Минфина России от 06.12.2010 N 162н, для учета операций с материальными запасами счет 1.105.26 -  «Прочие материальные запасы - особо ценное движимое имущество учреждения» не применяется.

