Набор на обучение
       Ресурсный центр развития ремесел "Подворье Параскевы» в с. Усть-Кокса ведет набор желающих по  обучению валяния войлока и ткачеству на бердо.
В 2018г. центром защищен проект и  получен грант Президента Российской Федерации на  создание благоприятных условий для развития народных промыслов в Усть-Коксинском районе.
Три дня в неделю: понедельник, среда, пятница с 11.00 до 18.00 ресурсный центр открыт для посещений. В центре можно получать новые знания, умения и навыки, делиться опытом, творить, использовать оборудование и ресурсы Центра с целью изготовления изделий народных ремесел и применения современных технологий в реализации своих изделий, в т.ч. через Интернет. В рамках проекта будет проведена серия бесплатных обучающих семинаров для социально уязвимых слоев населения: многодетные, безработные, пенсионеры по двум ремесленным направлениям: валяние и ткачество, а также мастер-классы по презентации своих изделий в сети Интернет. 
 Все мероприятия в рамках проекта проводятся бесплатно с предоставлением материалов.
 Записаться и получить дополнительную информацию можно по адресу: с. Усть-Кокса, ул. Набережная, д.70 или по телефону: +7-913-697-86-26 – Людмила Ильинична.


