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Порядок официального опубликования нормативных правовых актов Главы Муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай и Совета депутатов Муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай вносится на рассмотрение Совета депутатов Администрацией МО «Усть-Коксинский район» (далее по тексту – Порядок).
В соответствие со ст. 44 и ст. 47 Федерального закона № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации» порядок официального опубликования муниципальных правовых актов устанавливается уставом муниципального образования.
Уставом МО «Усть-Коксинский район» предусмотрено, что порядок официального опубликования муниципальных правовых актов Главы муниципального образования, Совета депутатов определяется решением Совета депутатов, в связи с чем, и предлагается к рассмотрению и утверждению настоящий Порядок.
Порядком установлено периодическое издание, которое является источником официального опубликования нормативных правовых актов - Газета «Уймонские Вести»; сроки официального опубликования нормативных правовых актов (10 дней со дня принятия Решения Совета депутатов и 10 дней со дня подписания акта Главой муниципального образования. Кроме того, установлено, что для официального опубликования нормативные правовые акты представляются в редакцию газеты «Уймонские Вести» в документальном виде (на бумажном носителе) и в электронном виде, со всеми сопутствующими приложениями, являющимися неотъемлемой частью нормативного правового акта.

ПЕРЕЧЕНЬ НОРМАТИВНО ПРАВОВЫХ АКТОВ, ПОДЛЕЖАЩИХ ПРИЗНАНИЮ УТРАТИВШИМИ СИЛУ, ПРИОСТАНОВЛЕНИЮ, ДОПОЛНЕНИЮ ИЛИ ПРИНЯТИЮ В СВЯЗИ С ПРИНЯТИЕМ ПОРЯДКА ОФИЦИАЛЬНОГО ОПУБЛИКОВАНИЯ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ ГЛАВЫ МО «УСТЬ-КОКСИНСКИЙ РАЙН» И СОВЕТА ДЕПУТАОВ МО «УСТЬ-КОКСИНСКИЙ РАЙОН»

Принятие Порядка официального опубликования нормативных правовых актов Главы Муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай и Совета депутатов Муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай не потребует принятия муниципальных правовых актов Совета депутатов. 
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Принятие Порядка официального опубликования нормативных правовых актов Главы Муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай и Совета депутатов Муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай не потребует финансово-экономических затрат.
