[bookmark: _GoBack]ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К РЕШЕНИЮ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ ОБ АДМИНИСТРАЦИИ МО «УСТЬ-КОКСИНСКИЙ РАЙОН»

Положение «Об Администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай» вносится на рассмотрение Совета депутатов Администрацией МО «Усть-Коксинский район» (далее по тексту – Положение) В целях приведения его в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, Республики Алтай и Уставом Муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай.
В соответствие со ст. 41 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 г «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» положения об органах местного самоуправления имеющих статус юридических лиц утверждаются представительными органами.
Положением устанавливаются основные функции и задачи Администрации МО как юридического лица и исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления, права и обязанности Администрации. Содержится норма о перераспределении полномочий между Главой, Первым заместителем, заместителя Главы администрации и Управляющим делами.
При разработке положения учитывались требования действующего законодательства, сложившийся опыт деятельности Администрации как юридического лица.

ПЕРЕЧЕНЬ НОРМАТИВНО ПРАВОВЫХ АКТОВ, ПОДЛЕЖАЩИХ ПРИЗНАНИЮ УТРАТИВШИМИ СИЛУ, ПРИОСТАНОВЛЕНИЮ, ДОПОЛНЕНИЮ ИЛИ ПРИНЯТИЮ В СВЯЗИ С ПРИНЯТИЕМ ПОЛОЖЕНИЯ ОБ АДМИНИСТРАЦИИ МО «УСТЬ-КОКСИНСКИЙ РАЙОН»

Предлагаемым Решением Главе муниципального образования рекомендуется Постановление об утверждении положения об Администрации МО № 134 от 14.04.2003 года признать утратившим силу с момента вступления в действие настоящего Решения.

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕК ПОЛОЖЕНИЯ ОБ АДМИНИСТРАЦИИ МО «УСТЬ-КОКСИНСКИЙ РАЙОН»

Принятие Положения «Об Администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай» не потребует финансово-экономических затрат.
