Наименование субъекта проверки: МБУ «Чендекская СОШ»
Основание для проведения плановой камеральной проверки: Утвержденный план контрольных мероприятий Финансового управления Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА на 2020 год. Приказ о проведении плановой проверки от 12 августа 2020 года №29-п.
Цель плановой проверки: контроль за полнотой и достоверностью отчетности об исполнении муниципального задания 

Сроки осуществления плановой проверки: начало проверки 12 августа 2020 года, окончание проверки 08 сентября 2020 года.

Проверяемый период: 2019 год.
В результате контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения, а именно:

отчет о выполнении муниципального задания №2 от 20.01.2020 года не содержит отчетные данные по показателям качества муниципальных услуг, установленных в Муниципальном задании МБОУ «Чендекская СОШ. В отчете в разделе  3.1. Сведения о фактическом достижении показателей, характеризующих качество государственных услуг указаны показатели объема муниципальных услуг. Данные по показателям качества муниципальных услуг отсутствуют;

в нарушение пункта 19 Приказа Минфина России от 28.07.2010 года №81н в План ФХД не были внесены изменения: План ФХД не соответствует данным годовой бухгалтерской отчетности за 2019 год;

в нарушение пункта 3 Приказа №81н План ФХД составлен на один финансовый год при том, что бюджет муниципального образования «Усть-Коксинский район» утвержден на 3 года;

главная книга за январь 2019 года не отражает данные о сложившейся кредиторской задолженности на конец января 2019 года в сумме 800 674,2 рублей, что приводит к нарушению пунктов 10, 11 Инструкции №157н;

представленные к проверке расчетные ведомости в проверяемом периоде не соответствуют форме расчетной ведомости ф.0504402, утвержденной Приказом Минфина России №52н;

в нарушение пункта 3 Инструкции №157н расчетные ведомости без подписи должностных лиц, составивших документ, ответственных за оформление не могут быть приняты к учету;

в нарушение пункта 9 СГС «Учетная политика», пункта 6 Инструкции № 157н, приложении № 1 «План счетов» должен содержать только применяемые счета бухгалтерского учета для ведения синтетического и аналитического учета (номера счетов бухгалтерского учета) либо коды счетов бухгалтерского учета;

«План счетов» не содержит правила формирования номера счета бухгалтерского учета;

Учетная политика учреждения оказывающего услуги не содержит положения (элемента, раздела) учетной политики определяющего учет доходов от оказания услуг;

Учетная политика для целей налогообложения к проверке не предоставлена;

выявлены нарушения абзаца 12 Приложения № 5 Приказа Минфина России № 52н, в проверяемом периоде допущено ненадлежащее оформление при ведении регистров бухгалтерского учета на бумажном носителе, а именно количество листов не заверено руководителем субъекта учета и не скреплено печатью субъекта учета;

в нарушение Приказа Минфина России № 52н, Кассовая книга (ф. 0504514) не скреплена печатью, а количество листов в ней не заверено подписью руководителя учреждения;

в нарушение пункта 3 статьи 266.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации МБОУ «Чендекская СОШ» не представлен приказ на установление лимита остатка денежных средств в кассе;
установлено, что все доходы от платной деятельности поступали через кассу учреждения, о чем свидетельствуют данные главной книги за 2019 год и данные журнала операций «Касса». Следовательно, годовая отчетность МБОУ «Чендекская СОШ» за 2019 год искажена в нарушение статьи 13 Федерального закона №402-ФЗ;

нарушение пункта 6.3. Учетной политики - превышена предельная сумма выдачи денежных средств под отчет (50 000 рублей) без приказа директора МБОУ «Чендекская СОШ»;

в нарушение требований части 3 статьи 9 Федерального закона №402-ФЗ, в соответствии с которой первичный учетный документ должен быть составлен при совершении факта хозяйственной жизни, а если это не представляется возможным – непосредственно после его окончания и  Графика документооборота, являющегося приложением №13 к Учетной политики МБОУ «Чендекская СОШ, Феофелактовой М.С. авансовый отчет, квитанции и кассовые чеки на приобретение товаров для нужд МБОУ «Чендекская СОШ» представлялись в бухгалтерию с задержкой в 5 месяцев;

бухгалтерией неправомерно приняты к учету и возмещены расходы Феофелактовой М.С. в сумме 91 000 рублей;

в нарушение норм абзаца второго пункта 13.6, абзаца второго пункта 14.6, Приказа Минфина России от 29.11.2017 № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» по счетам 0.205.31.000 «Расчеты по доходам от оказания платных услуг (работ)» статьи КОСГУ 560 и 660 в целях аналитического учета не детализированы подстатьями КОСГУ;

в нарушение Приказа Минфина России № 52н, выбытие (списание) основных средств в июле 2019 года, оформлено Бухгалтерской справкой от 01.07.2019 № Че000032 на сумму 5 308,57 рублей;

в нарушение пункта 68 Приказа Минфина России от 25.03.2011 № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений», в сведениях о движении нефинансовых активов учреждения (ф. 0503768) по виду финансового обеспечения (деятельности) субсидия на выполнение государственного (муниципального) задания отражено наличие на конец 2019 года биологических ресурсов по счету 0 101 Х7 000 в сумме 995 453,96 рубля, что не соответствует регистрам бюджетного учета.
