Наименование объекта проверки: Сельская администрация Чендекского сельского поселения Усть-Коксинского района Республики Алтай
Основание для проведения плановой камеральной проверки: Утвержденный план контрольных мероприятий Финансового управления Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА на 2020 год. Приказ о проведении плановой проверки от 12 мая 2020 года №21-п
Цель плановой проверки: Проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Сроки осуществления плановой проверки: начало проверки 12 мая 2020 года, окончание проверки 29 мая  2020 года.

Проверяемый период: 2019 год.
В результате контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения, а именно:

По результатам контрольного мероприятия «соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения» за 2019 год общая сумма нарушений составила 2 056 570,65 рубля, в том числе по классификации:

нецелевое использование средств в сумме 0 рублей;

неправомерное использование средств в сумме 16 506 рублей;

нарушен пункт 2.3.3 Соглашения №37, согласно которому Сельское поселение обязуется осуществлять возврат в доход бюджета муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай остатка неиспользованных иных межбюджетных трансфертов из бюджета сельского поселения при отсутствии потребности  в межбюджетных трансфертах из бюджета муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай в порядке, установленном бюджетным законодательством;
неэффективное расходование средств на сумму 0 рублей:

другие нарушения на сумму 2 040 064,65  рублей:

в нарушение пункта 1 статьи 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации Порядок составления, утверждения и ведения бюджетной сметы составлен в соответствии с Общими требованиями к порядку составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения, утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 20 ноября 2007 г. № 112н, которые не применяются при составлении бюджетных смет начиная с 2019 года;

в нарушение пункта 4 Положения об оплате труда муниципальных служащих специалисту 3 разряда Тутушевой Н.Л. при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска (расчет представлен в расчетно-платежной ведомости за май 2019г), увольнении (расчет представлен в расчетно-платежной ведомости за август 2019 года) не выплачивалась единовременная выплата при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска в размере одного должностного оклада в сумме 3393 рубля;

в нарушение пункта 2.2 Положения об оплате труда выборных должностных лиц Главе Сельской администрации Михайлову Г.Б. при предоставлении ежегодного оплачиваемого в 2019 году не выплачивалась единовременная выплата при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска в размере 0,6 месячного денежного вознаграждения в сумме в сумме 7536 рублей;

нарушая требования раздела 1 Указаний, утвержденных Постановлением Госкомстата России от 05.01.2004 № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» при сопоставлении штатных расписаний и структуры администрации Чендекского сельского поселения установлено несоответствие, в наименовании отделов и должностей, указанных в штатных расписаниях;

в нарушение положений Приказу Минфина России №52н табель учета использования рабочего времени не соответствует  ф. 0504421 - Приложение № 5 к Приказу Минфина России №52н;

в нарушение положения пункта 11 Инструкции №157н расчетно-платежные ведомости не подшиты к журналу №6 «Журнал операций по оплате труда, денежному довольствию и стипендиям»;

нарушены требования, установленные частью 1 статьи 10, частью 1 статьи 13 Федерального закона №402-ФЗ - выявлена кредиторская задолженность  в сумме 460,96 рублей по выплате заработной платы. Установлено отклонение начислений заработной платы, отраженной в расчетно-платежных ведомостях за 2019 год и начисленной заработной платы по счетам 0 302 11 000 « Расчеты по заработной плате», 0 302 66 000 «Расчеты по социальным пособиям и компенсациям персоналу в денежной форме» в Главной книге (ф. 0503072) за 2019 год;

в нарушение пункта 273 Инструкции №157н, пункта 108 Приказа Минфина России от 06.12.2010 N 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» (далее – Инструкция №162н) отражение суммы в размере 2 009 798,69 рублей по счету 0 304 03 000 «Расчеты по держаниям из выплат по оплате труда без оснований;

нарушена часть 6 статьи 136 ТК РФ - выплата заработной платы в феврале, марте и мае 2019 осуществлена зачислением денежных средств на счета банковских карт сотрудников с систематическим нарушением сроков выплаты, установленных пунктом 4.3 части 4 Коллективного договора от 29 ноября 2018 года;

нарушен пункт 7 Инструкции №191н при отражении расходов на покупку пиломатериала. Оплата произведена через подотчетное лицо (авансовый отчет №10 от 13.08.2019 г.) на сумму 18 876 рублей по КОСГУ 344 в отчетности ф.0503012 «Отчет о дебиторской и кредиторской задолженности» данные расходы отражены по КОСГУ 346 «Увеличение стоимости прочих оборотных запасов (материалов)»;

в тексте учетной политики имеется ссылка на нормативно правовой акт применяемый при формировании учетной политики бюджетного учреждения а именно Приказ Минэкономразвития РФ № 306, Минфина РФ № 120н, Росстата № 139 от 02.10.2006 «О проведении переоценки основных средств и нематериальных активов бюджетных учреждений»;
в приложении № 1 «Рабочий план счетов бюджетного учета» отражены счета, применение которых с 2018 года утратило силу;

в нарушение пункта 9 СГС «Учетная политика», пункта 6 Инструкции № 157н, учетная политика субъекта учета не содержит обязательные элементы;

в нарушение статьи 10 ФЗ от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ, пункта 11 Инструкции № 157н в проверяемом периоде допущено ненадлежащее оформление и ведение регистров бухгалтерского учета, а именно первичные учетные документы, сформированные на бумажном носителе, относящиеся к соответствующим Журналам операций, подобраны и сброшюрованы не в хронологическом порядке;

в нарушение норм Приказа Минфина России № 52н, факты хозяйственной жизни за январь – февраль 2019 года отражены не в хронологическом порядке (не по дате совершения операции, дате принятия к учету первичного документа), в графе «Наименование показателя» не заполнено наименование дебитора;

в нарушение норм абзаца второго пункта 13.6, абзаца второго пункта 14.6, Приказа Минфина России от 29.11.2017 № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» по счетам 0.205.51.000 «Расчеты по безвозмездным поступлениям текущего характера от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» статьи КОСГУ 560 и 660 в целях аналитического учета не детализированы подстатьями КОСГУ;

в нарушение пункта 167 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28 декабря 2010 г. № 191н, в Сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности форма 0503169 (далее - ф. 0503169), счета аналитического учета счетов 0.205.10.000 «Расчеты по налоговым доходам, таможенным платежам и страховым взносам на обязательное социальное страхование», 0.205.50.000 «Расчеты по безвозмездным денежным поступлениям текущего характера» не соответствует регистрам бюджетного учета;

в нарушение пункта 11 Инструкции № 157н первичные учетные документы, сформированные на бумажном носителе по истечении отчетного периода (месяца, квартала, года),  не отнесены (не приложены) к Журналу операций №7;

в нарушение распоряжения Минтранса России № АМ-23-р базовая норма расхода топлива для автомобиля ГАЗ - САЗ-3507 установлена не верно;

в нарушение пункта 12 Приказа Минтранса №152, путевые листы не содержат номер путевого листа в заголовочной части в соответствии с принятой владельцем транспортного средства системой нумерации;

в нарушение пункта 5 Приказа Минтранса № 152, в путевых листах легкового автомобиля за апрель 2019 года отсутствуют сведения о собственнике (владельце) транспортного средства;

в путевых листах от 12.02.2019г и 20.02.2019г не верно указан остаток топлива при возвращении в гараж, а так же отсутствует информация о движении горючего;

в нарушение пунктов 6 и 7 части 2 статьи 9 ФЗ от 6.12.2011 г № 402-ФЗ в соответствии с которыми обязательными реквизитами первичного учетного документа являются наименование должности лица, совершившего сделку, и подписи указанного лица, в путевых листах за 2019 год отсутствуют, отметка водителя о времени возвращения и сдачи автомобиля, отметка механика о принятии автомобиля при возвращении в гараж, а так же отметка должностного лица производившего расчет, что ставит под сомнение правильность списания ГСМ и использования указанных авто только в служебных целях;

в нарушение пункта 2 Приказа Минфина России №52н в Актах о списании материальных запасов не заполнены строки:

- «Материально ответственное лицо» с указанием должность и Ф.И.О. лица, ответственного за хранение;

-«Заключение комиссии» с указанием конкретной причины списания материальных запасов.

Не заполнены графы:

- графа 3 - единица измерения (например, шт., кг, л);

- графа 8 - «Направление расходования (причина списания)».
По результатам проверки Сельской администрации Чендекского сельского поселения выдано Представление о принятии мер по устранению выявленных нарушений от 04 июня 2020 года №3, Предписание об устранении выявленных нарушений от 4 июня 2020 года №2.
