АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«УСТЬ-КОКСИНСКИЙ РАЙОН»  РЕСПУБЛИКИ  АЛТАЙ

КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ 
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телефон: 22-3-56

Информация о проведении профилактической работы, 

направленной на профилактику наркомании, табакокурения и ПАВ

 в Образовательных учреждениях 

МО «Усть – Коксинский район»

 за 2020-2021 учебный год.

В образовательных организациях района реализуется работа по профилактике наркомании и мероприятия по раннему выявлению незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ среди обучающихся на 2020-2021 учебный год:

- Лекции и беседы на общешкольных и классных родительских собраниях, классных часах с приглашением специалистов (соц. педагога, педагога-психолога), а так же посредством мессенджеров (whatsap, telegram), программ видеоконференц связи (zoom, skype);

- консультации обучающихся и их родителей специалистами школы (социальным педагогом, педагогом-психологом);

- выкладывание профилактической информации, видео и публикации по данному направлению на сайтах образовательных организаций;

- разработка и раздача информационно-просветительных буклетов и памяток с профилактической направленности против потребления наркотических веществ для обучающихся и их родителей;

- ежегодное тестирование на предрасположение аддиктивного поведения среди несовершеннолетних;

- повышение квалификации педагогов через прохождение курсов по данному направлению, семинары, вебенары, круглые столы для педагогов, специалистов ОО, включающих в свою профессиональную деятельность вопросы профилактики наркозависимости, антинаркотического образования детей и подростков.

Ежегодная организация и проведение социально-психологического тестирования обучающихся на предмет раннего выявления немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ в образовательных организациях Усть-Коксинского района. Тестирование проводится на основании приказа Министерства образования РА № 658 от 16.06.2014 г. «Об утверждении порядка проведения социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в образовательных организациях и профессиональных образовательных организациях»; 

В 2020-2021 учебном году тестирование проводилось на основании приказа Управления образования администрации МО «Усть-Коксинский район» № 240 от 16.09.2020 г. «Об организации и проведении социально-психологического тестирования обучающихся в общеобразовательных организациях в 2020-2021 учебном году». 

В тестирование приняли участие - 20 школ района, общее число обучающихся, которые прошли тестирование 739 подростка, с 7 по 11 кл. 

В 2020 году в Усть-Коксинском районе выявлен один несовершеннолетний потребляющий ПАВ. Несовершеннолетний выявлен не методом социально-психологического тестирования, а методом наблюдения, по признакам не адекватного поведения, находился в специализированной медицинской организации, оказывающую наркологическую помощь. В летний период был временно трудоустроен. 

В соответствии с годовыми планами воспитательной работы образовательных организаций организована работа по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ, проводятся такие мероприятия, как классные часы, а так же посредством мессенджеров (whatsap, telegram), программ видеоконференц связи (zoom, skype):

– расширение информированности подростков (о негативных последствиях употребления ПАВ и связанным с ним риском);

- формирование здорового образа жизни, развитие личностных и социальных навыков (навыки противодействия давлению группы), проводимые на классных часах, тренингах, ежегодные конкурсы рисунков, сочинений против наркотиков;

– предложение альтернатив употреблению ПАВ, таких как, вовлечение несовершеннолетних в учреждения дополнительного образования.

Проведение муниципальной профилактической акции «Здоровая Россия!», против употребления табака, снюсов, алкоголя, наркотических средств, игровой зависимости. Акция проводилась с 15 октября по 15 ноября 2020 года.

В мероприятии приняли участие обучающиеся образовательных учреждений, детские организации, творческие объединения и педагоги МО «Усть-Коксинский район».

Данную акцию организуют вне зависимости от формы обучения учащихся (очная или дистанционная).

Во время проведения конкурса участники оформляют уголки «Правовые знания», стенды о вреде наркомании, табакокурения, употребления снюсов, алкоголизма, игровой зависимости, проводят конкурсы рисунков и плакатов, классные часы, квесты и флешмобы, и прочие доступные формы.

Председатель КДН и ЗП
Администрации МО

«Усть-Коксинский район»                                                             Т.С.Шадрина             

