АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«УСТЬ-КОКСИНСКИЙ РАЙОН»  РЕСПУБЛИКИ  АЛТАЙ

КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ 

с. Усть-Кокса, ул. Харитошкина 3
телефон: 22-3-56

Информация о состоящих на учёте детях, 
входящих в группу риска из неблагополучных семей,
 подверженных насилию со стороны сверстников и родителей.

Проведение профилактических мероприятий.

Общее количество несовершеннолетних детей в районе – 5104 ребёнка.

На 01.01.2021 года на профилактическом учёте в КДН и ЗА администрации МО «Усть – Коксинский район» состояло:

- 11 несовершеннолетних;

- 3 – семьи, находящиеся в социально – опасном положении (11 детей);

- 15 – семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в социальной помощи и (или) реабилитации (44 ребёнка);

На 10.03.2021 года состоят:

- 14 несовершеннолетних;

- 3 – семьи, находящиеся в социально – опасном положении (11 детей);

- 16 – семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в социальной помощи и (или) реабилитации (46 детей);

В течение 2020 и текущий период 2021 года в отношении несовершеннолетних, состоящих на учёте, входящих в «Группу риска» из неблагополучных семей, фактов насилия со стороны сверстников или родителей не зафиксировано.

Однако зафиксирован один факт совершения преступления в отношении несовершеннолетнего   Р. 23.09.2007 г.р. со стороны несовершеннолетнего К. 19.04.2006 г.р. (03 декабря 2020 года умышленно нанёс удар в область правой кисти, в результате чего был причинён перелом кости). 

За период 2020 года совершено одно преступление по ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-ти летнего возраста, совершённое лицом, достигшим 18-ти летнего возраста), которое совершил  гр. К. 1997 г.р. в отношении несовершеннолетней Б. 2004 г.р.   18.06.2020 года    заключен  брак  между  гр. К. 1997 г.р.  и  несовершеннолетней  Б. 2004 г.р.

Случаи  жестокого обращения с детьми  (ст. 156 УК РФ – согласно решения суда) отсутствуют.

В целях профилактики насилия среди несовершеннолетних и в отношении несовершеннолетних, учреждениями системы профилактики МО «Усть – Коксинский район»  (Образовательные организации, учреждения культуры и спорта и др.) проводится определённая профилактическая работа.

Показателем семейного благополучия являются сами дети: их поведение в школе, интересы, характер общения со взрослыми и детьми, усвоение программы. Все отклонения от нормы служат для педагога сигналом о том, что у данного ребенка могут быть неблагоприятные условия дома или школе. Поэтому к этим детям необходимо  особое внимание. 

В рамках воспитательной работы в ОО проводятся мероприятия направленные на профилактику насилия, полового воспитания:

Кл. часы: «Булинг. Защита от булинга», Как научиться жить без драки, «Дружить легко»,  Способы решения конфликтов с родителями.

Родительские собрания:

 «Конфликты в школе: как реагировать», «Актуальность полового воспитания», «Профилактика жестокого обращения с детьми»., «Как уберечь ребенка от насилия»

Проводится мониторинг посещаемости и успеваемости обучающихся; организация встреч педагогических коллективов, учащихся и их родителей (законных представителей) с инспектором по делам несовершеннолетних отделения МВД России по Усть-Коксинскому району и другими представителями органов системы профилактики по вопросам административной и уголовной ответственности. Так же разработаны методические рекомендации для педагогов по своевременному выявлению и информированию специалистами учреждений образования о фактах насилия в отношении несовершеннолетних; буклеты для родителей: «Как понять, что ваш ребёнок подвергся насилию?» «Как защитить ребенка от педофилии?» и т.д.

Образовательные организации реализуют такие программы, как: 

- Программа полового воспитания «Познай себя» (для педагогов, учащихся и их родителей) на 2020-2025 гг. ориентированная на создание условий для  привития учащимся  определенных, связанных с полом гигиенических зна¬ний и навыков,  воспитать не только сознание высокого предназначения человека, но и его ответственности за здоровье, жизнь и будущее грядущего поколения.

- Программа по нравственно-половому воспитанию учащихся «Познай себя».

- Курс внеурочной деятельности «Этика и психология семейной жизни» (на базе МБОУ «Огневская ООШ»).

- Программа профилактики жестокого обращения и насилия над детьми и несовершеннолетними в семье, среди сверстников «Жизнь без насилия».

- Элективный курс для 11 класса «Основы семейных отношений» (МБОУ «Чендекская СОШ».

- Курс внеурочной деятельности «Азбука семейного воспитания» для учащихся 5-9 классов, руководитель Чеснокова Т.В. (МБОУ «Юстикская ООШ».

Прошли курсы повышения квалификации 7 педагогов  Федеральный научно – методический центр в области психологии и педагогики толерантности «Центр толерантности» 2020 г, Тема: «Каждый важен. Интерактивные методы профилактики травли в школе».

БУ РА «Центр психолого-медико-социального сопровождения» с 15 по 20 марта проводит внебюджетные курсы повышения квалификации по теме: «Организация психолого-педагогического сопровождения участников образовательных отношений». В рамках данных курсов рассматриваются такие темы, как нормативно-правовые основы деятельности сопровождения участников образовательных отношений; документация, регламентирующая психолого-педагогическое сопровождение; основы составления дополнительных общеразвивающих, общеобразовательных программ  педагога-психолога; психологическое консультирование;  методы и приемы коррекционно-развивающей работы педагога-психолога; формы и методы работы педагога-психолога с детьми группы риска; профилактика буллинга в образовательных организациях; психолого-педагогический консилиум в образовательной организации; сопровождение детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов в условиях инклюзивного образования; психолого-медико-педагогическая комиссия; разработка и реализация АООП для обучающихся с ОВЗ в условиях инклюзивного образования.

В 2 школах (Усть- Коксинская, Огневская) открыты службы примирения (медиации). В этом году планируется открыть еще в нескольких школах.

Ознакомление обучающихся с всероссийским телефоном доверия (через сайты школ, информацию на стенде, классные часы).

Специалистами в течении года ведется психодиагностическая работа детей, родителей, посещение неблагополучных семей.

 
Ежегодно 20 ноября в МО «Усть – Коксинский район» проводится Всероссийский День правовой помощи детям, приуроченный к Всемирному дню ребенка. 

 
В этот день на базе «Центра Семьи» КУРА «УСПН Усть – Коксинского района» учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних открывается 2 пункта приема граждан: один для консультаций взрослого населения и один для несовершеннолетних. 

В отделении социального обслуживания населения традиционно проводится  мероприятие «Путешествие в страну прав и обязанностей» для детей и подростков, в ходе которого  несовершеннолетние получают информацию и консультации  по правовому обеспечению жизнедеятельности, им разъясняются нормы уголовного и административного законодательства, знакомятся с нормативными основами защиты прав детства, с основными международными документами  ЮНИСЕФ:

– Декларация прав ребенка (1959)

 – Конвенция ООН о правах ребенка (1989)

– Всемирная декларация об обеспечении выживания, защиты и развития детей (1990).

Председатель КДН и ЗП
Администрации МО

«Усть-Коксинский район»                                                                                 Т.С.Шадрина             

