Наименование объекта проверки: Муниципальное казенное учреждение по обеспечению деятельности администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» (МКУ по ОДОМО «Усть-Коксинский район»)
Основание для проведения плановой камеральной проверки: Утвержденный план контрольных мероприятий Финансового управления Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА на 2021 год. Приказ о проведении плановой проверки от 13 сентября 2021 года №18-п
Цель плановой проверки: контроль за соблюдением положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности
Тема: Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности
Сроки осуществления плановой проверки: начало проверки 16 сентября 2021 года, окончание проверки 13 октября  2021 года.

Проверяемый период: 2020 год.
В результате контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
в нарушение статьи 15 Трудового кодекса Российской Федерации МКУ осуществляло закрепление отношений МКУ с физическим лицом посредством заключения договора гражданско-правового характера по должности (профессии), предусмотренной штатным расписанием МКУ;

в нарушение подпункта 6.3 пункта 6 Указаний Банка России от 11.03.2014 № 3210-У, пункта 3 Приказа №1/1-ОД от 09.01.2020 г. «О подотчетных лицах» при выдаче денежных средств под отчет было допущено превышение строка предоставления авансовых отчетов подотчетными лицами. Общая сумма нарушений составило 59400 рублей;

в нарушение пункта 214 Инструкции №157н в проверяемом периоде допускалась выдача денежных средств подотчетным лицам, у которых есть просроченная задолженность по предыдущим авансам. Общая сумма нарушений составила 18000 рублей; 
в нарушение абзаца 13 Приложения №9 Учетной политики подотчетным лицам выдавались денежные средства под отчет свыше 100 000 рублей. Общая сумма нарушения составила 16 000 рублей;

Учетная политика имеет ссылки на недействующие, утратившие силу нормативно правовые акты, а именно Указание Банка России от 07.10.2013 № 3073-У «Об осуществлении наличных расчетов», Приказ Минфина РФ от 08.06.2018г. №132н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»;

в нарушение пункта 9 СГС «Учетная политика», пункта 6 Инструкции № 157н, учетная политика субъекта учета не содержит обязательный элемент - порядок признания в бухгалтерском учете и раскрытия в бухгалтерской (финансовой) отчетности событий после отчетной даты;

в нарушение подпункта «б» пункта 9 СГС «Учетная политика» Приложение №1 к Учетной политике для целей бюджетного учета не содержит правила формирования номера счета бухгалтерского учета. Учетная политика субъекта учета не содержит положений, элементов, разделов учетной политики закрепляющих:

- порядок учета доходов.

Основные положения Учетной политики и (или) копии документов Учетной политики, подлежащие публичному раскрытию не опубликованы на официальном сайте субъекта учета в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

в нарушение пункта 11 Инструкции № 157н, в Журнале операций расчетов с дебиторами по доходам, операции отражены несвоевременно, не по дате совершения, дате принятия к учету первичного документа;

в нарушение норм Приказа Минфина России № 52н, факты хозяйственной жизни отражены не в хронологическом порядке, в графе «Наименование показателя» не указано наименование дебитора;

в нарушение пункта 104 Инструкции № 162н в учете МКУ, за которым не закреплены полномочия по администрированию доходов, поступления отражены на счете 1 210 02 000 «Расчеты с финансовым органом по поступлениям в бюджет»;

в нарушение пункта 4.2 Порядка составления, утверждения и ведения смет МКУ не утверждены изменения показателей бюджетной сметы согласно Приложению 2 Порядка составления, утверждения и ведения смет;

 в нарушение пункта 4.2. Порядка составления, утверждения и ведения смет у МКУ отсутствуют обоснования (расчеты) плановых сметных показателей.
